

中学200万重奖新生引网友吐槽

质疑:钱从哪里来? 重奖公平吗? 校方:吸引优秀学生,很正常

近日,江苏省前黄高级中学(简称“省前中”)国际分校为高一年级新生共发放200多万元的高额奖学金,引起了网友的质疑,这位网友认为只对刚入校的新生“重奖”,对其他学生不公平。另外,这位网友还质疑这些奖学金的来源。对此,省前中国际分校有关负责人表示,学校设立新生奖学金,按入学成绩奖励没有什么不公平。

网友质疑高额奖学金

昨天上午,网友“似水骄阳的你”在网上发帖说,“质疑省前中国际分校200万的重奖,这么有钱,钱从哪里来?”帖子中,该网友对省前中发放高额奖学金提出了自己的疑问,“省前中国际分校真有钱,一下子拿出200万元巨资奖励高一新生,觉得奖励得有点不正常。刚跨入学校的高一新生就有高额奖学金,然而刚开学只有一个半月时间,书还没有读多少,该校为何有此举?”

据了解,省前中国际分校今年共有41名同学获一等奖学金,各得奖金3万元;24名同学获二等奖,各得奖金1.5万元;还有十几位省前中招收的学生因各方面成绩优秀,也获得减免3万元学费的奖励;总额超过200万元。

另外,让该网友感到疑惑的还有“奖学金”的来源,“省前中国际分校这些钱从哪来?是因为是国际分校,收费多因而收入多?如果是这样,对那些不是优秀生而与优秀生同样交费的家



为了吸引优秀学生,许多学校都设了极具诱惑力的奖学金

长来说,是不公平的。”

对此,也有网友表示,省前中国际分校是一所私立学校,给优秀高一新生发奖是兑现招考时的承诺,学生报名时就与学校达成了契约,没啥大惊小怪的。还有网友认为,重奖新生说穿了就是抢优质生源。

校方:每年都会奖

昨天下午,记者从省前中国际分校了解到,这是学校设立的高一年级新生奖学金,奖励中考

中取得优异成绩的学生,校方认为这样的奖励并没有什么不公平。学校拿出这么多钱奖励成绩优秀的新生,也是为了能够吸引更多的优秀学生到该校就读。

“从2010年起,每年我们学校都拿出200万元左右奖励新生,到今年已经连续实行了三年。新生奖学金政策我们是印在招生简章上发给学生的,所以学生在报考我们学校前就已经知道了。”省前中国际分校行政服务处赵主任说,省前中国际分校

属于民办高中,学费的收费标准为三年三万元,“学费是在开学时一起收的,就是说每个达到我们录取分数线的高一新生一进入学校就需要交三万元,学校收费的标准是经过物价部门核准的。而我们的新生奖学金分为一等奖和二等奖,分别奖励3万元和1.5万元,如果能拿到3万元就相当于可以免费入学。这对那些成绩还不错,家庭条件一般的学生来说,家庭条件一般的学生”

晁静

输错号码也能登录公积金账户

市民担心账户有安全隐患;住房公积金中心称没有问题

昨天,市民王先生登录常州市住房公积金管理中心网站,打算查询自己公积金余额,没想到遇上了一件怪事。“当时我把身份证号码输错了,居然也能进去。”令王先生更纳闷的是,公积金账户上显示的身份证号码居然是对的。对此,王先生担心公积金查询系统有安全漏洞。

意外:输错号码也能登录

据王先生介绍,昨天上午10点多钟,他在常州市住房公积金管理中心网站查询账户信息时,选用的身份证号和密码登录方式。当时,无意中把身份证号码最后一位输错了,密码是正确的,结果

还是能进入住房公积金账户里面,并且还可进行相应的操作。更令他奇怪的是,登录账户后显示的身份证号码还是正确的。

王先生又连续试了3次,都故意输错身份证号码最后一位,结果3次都能进入。“难道这查询系统有自动纠错功能?”王先生觉得可能是系统存在安全漏洞。按照王先生说的情况,记者登录常州市住房公积金管理中心网站,以同样的方法试了3次,结果在身份证号码最后一位输错的情况下,确实能正常登录。

为什么呢?

昨天下午,常州市住房公

积金管理中心回复记者说,出现这种现象是因为系统开发时,对职工输入的身份证号进行了系统处理,即对一代证的15位和二代证的18位身份证号码,由系统自动转换为17位的身份证号码(在15位的身份证号码中加入2位出生年份,在18位身份证号码中去掉最后1位检验码)。也就是说,使用一代身份证登记的用户,在使用二代身份证号码查询时,无论最后一位数是什么,都自动与一代身份证号码比对,确定身份证号码和密码正确后,就能进行查询。

有风险吗?

对于市民担心的安全隐患,

常州市住房公积金管理中心表示,这种不存在:根据身份证、密码、公积金卡号的唯一性特点,以及三者的严格组合规定,职工的公积金信息可以得到很好保护,一是经过技术处理的17位号码,等同于职工原身份证号码,具有唯一性。二是不同密码组合确保网上服务的安全。用户在进行网上查询时可以采取住房公积金账号和初始密码,身份证号码和在柜面修改后的新密码两种方式查询。三是个人公积金信息安全完全取决于职工对身份信息、公积金账户信息和密码的保护,即职工在保护个人信息安全方面具有主动性。姚斌

常州名优建材产品推广专场发布会昨日举行

“中天”优特钢亮相推广会

昨天下午,常州名优建材产品推广专场发布会在中天钢铁常州大酒店举行,中天钢铁集团等一系列名优建材在推广会上亮相,中天钢铁集团有限公司董事长、总裁董才平代表常州市名优建材生产企业致欢迎辞。

会上,记者获悉,常州市正积极实施转型升级“510”行动计划,快速推进一批大企业、大项目及重点产业,工业经济呈现良好的发展态势,成为投资创业的理想之地。同时,随着国家万

亿基建项目等利好消息发布,常州市轨道交通、装备制造产业加速推进,地铁、高架桥梁相继开工建设。优质建材市场将随之再现勃勃生机。

作为江苏地区最主要的优特钢供应商,中天钢铁集团围绕“工业转型千企升级”号召,广泛参与市政、路桥、房地产等重点工程招投标,做精做优各类产品,为常州市基础设施建设提供强力保障。集团积极引进西门子摩根、奥钢联、阿特拉斯等国际先

进装备,依托钢铁研究总院和院士工作站等研发平台,加快中高端产品研发,成功开发出了500兆帕、700兆帕高强度带肋钢筋,实现了抗震螺纹钢系列全规格配套。同时,围绕转型升级目标,紧跟市场步伐,积极推进优特钢研发生产,目前已形成管坯钢、拉丝材、硬线、焊接用钢、PC棒、冷镦钢等多个品种优特钢系列,正朝着国内具有千万吨产能的优特钢生产基地迈进。

据介绍,“中天”牌钢材在

苏、浙、沪、皖等地市场影响力大,产品价格常作为区域市场指导价。中天热轧带肋钢筋等产品多次荣获“冶金产品实物金杯奖”荣誉称号,集团高强钢筋是上海期货市场挂牌交割产品,并是国家重点工程项目指定使用品牌。借良好的市场口碑和强大的用户支持,“中天”牌各类钢材产品广泛用于市政、道路、桥梁建设,以及建筑、隧道等重大工程。

李梦雅

发布

9月份CPI上涨1.8% 服务项目价格涨幅最大

昨天,常州物价局、统计局联合发布了9月份常州居民消费价格总水平(CPI)。9月份,常州CPI同比上涨1.8%,其中,食品价格上涨1.0%,非食品价格上涨2.1%,消费品价格上涨0.4%,服务项目价格上涨4.4%。1-9月,常州居民消费价格总水平比去年同期上涨2.7%。

与8月份相比,9月份常州CPI与上月持平,八大类消费价格“四涨四跌”。衣着类上涨1.6%,家庭设备用品及维修服务类上涨0.2%、医疗保健和个人用品类上涨0.2%、交通和通信类上涨1%;食品类、娱乐教育文化用品及服务类、居住类均下跌0.5%,烟酒类下跌0.1%。

食品类中,鲜菜价格环比下降4.9%,鲜瓜果价格下降3.5%,淡水鱼价格下降4.9%。受中秋节、大中医院开学等需求拉动,鸡蛋价格上涨6.6%,9月底每500克零售均价5.19元,处年内最高位。常价宣王玉

中小学试点理解教育

昨天上午,第二届中国教育国际交流协会 AFS 项目国际理解教育——中德跨文化研讨会在常州开幕。北京师范大学、北京外国语大学和德国专家等就国际理解教育的最新理念和实践等内容作专题讲座。

据介绍,国际理解教育是教育国际化的重要内容。今年,常州市出台了《关于加强中小学国际理解教育的意见》,并在江苏省常州中学、常州市第一中学、北郊中学、局前街小学、觅渡桥小学等25所中小学试点开展国际理解教育。晁静

戚大街整治店招标牌

昨天,记者从戚墅堰城管大队获悉,从9月初开始至10月中旬,戚墅堰城管部门联合戚墅堰街道于9月初至10月中旬开展了为期50天的戚墅堰戚大街沿街店面的店招牌立面大型整治活动。截至目前,共出动城管队员200余人次,进行了600余次宣传和说服教育,发放温馨提示书150份,对200余家经营户乱设店招牌、玻璃橱窗乱贴字画、墙面立柱乱设广告现象进行了清理整治,共清理整治面积近2000平方米,清理整治后的戚大街两侧门楼牌匾、店内经营宣传牌设置规范有序,市容整洁美观。李健 李梦雅

天气

天气今起转晴

昨天,连续“干旱”了近一个月的常州终于迎来了降雨,虽然雨量不大,却带来了大幅降温。据气象部门预报,常州今天的最低气温只有10℃,最高气温也没超过20℃。好在,这场雨持续的时间并不长,今日起,常州还是晴朗好天气占主导,但气温回升并不明显。这周的最低气温将在10℃附近徘徊,最高气温将保持在20℃左右。晁静

今后三日天气

今天 多云转晴 10-20℃
明天 多云转晴 11-20℃
后天 多云转晴 14-21℃